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На тлі складної ситуації на фронті та невизначеності щодо майбутньої підтримки Заходу Україна заговорила про переговори, –
CNN

CNN пише, що Україна заговорила про переговори – на тлі складної ситуації на
фронті та невизначеності щодо майбутньої підтримки Заходу.

Про це пише CNN, коментуючи зміну риторики Зеленського.

Видання вказує, що український президент спершу був проти переговорів з Росією
до виведення її військ з України, а потім заявив про необхідність запросити РФ на
другий Саміт миру без дотримання цієї умови.

"Наразі Київ стикається з подвійним ударом: складною фронтовою ситуацією та
політичною невизначеністю щодо майбутньої підтримки з боку союзників України", –
пише телеканал.

Він зазначає, що "повзучий поступ" Росії змушує Україну проводити оборонні
операції, а не готуватися до контрнаступу. Тим часом на Заході "виникають питання
про готовність США та Німеччини продовжувати вливати ресурси у конфлікт".

Колишній посол США в Україні Джон Гербст вважає зміну тону Зеленського реакцією
на те, що Трамп оголосив своїм напарником "переконаного критика підтримки
України" Джей Ді Венса.

"Можливо, Зеленський намагається достукатися до потенційної майбутньої
адміністрації Трампа, наголосивши, що він готовий до переговорів – доти, доки угода
на столі буде справедливою", – пише CNN, з посиланням на Хербста.

Як один із критеріїв "справедливості" та "стабільного миру" Хербст назвав прийом
України до НАТО за підсумками конфлікту. При цьому він вважає, що Київ міг би
"правомірно говорити про перемогу у цій війні", навіть якщо Україні не вдасться
повернути всю свою довоєнну територію.
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Нічна атака на Україну: ППО збила
138 ворожих безпілотників із 147
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група Левінсона роками постачає
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російський ОПК
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в бойових умовах, — Business
Insider
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про припинення війни, — Reuters 
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пошкоджено будинки

Оман став 15-ю країною в списку: В
CNN підрахували, скільком
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ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 
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